
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 03 DE NOVEMBRO PARA REALIZAÇÃO DA 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2023/2024. 

Aos 03 (dias), do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
reuniram-se extraordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 

sob a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que 

ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, 

Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. Autoridades 

presentes: Prefeito Salomão Gomes de Oliveira, vice-prefeito Francisco 

Ubiracy Feitosa Pascoal, Deputado estadual Neilton Diógenes; Secretários: 

Magno Valentim, Márcio Diego, Luiz Agnaldo, Paulo Cezar; Assessores, 
Assuero, Wilson Filho, professor José Wandilson; Empresários: Rosangela 

Cabral, Mesaque e amigos presentes. O Presidente declara aberta a Sessão 

falando do edital para eleição da mesa diretora que irá conduzir os trabalhos 
da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024; foi apresentada uma única 

chapa: Presidente: Pedro Alves Cabral Neto, Vice- Presidente: Márcio 

Rodrigo da Silva Morais, Primeiro Secretário: Max Iran de Morais, 

Segundo Secretário: Marcos Aurélio Alves de Morais. Em seguida foi lido 

o termo de desistência do Vereador Pedro Alves Cabral Neto, da chapa 

anterior, o presidente verifica o quórum, a funcionária da casa Arleide de 
Oliveira, faz a contagem das chapas que irá conduzir o processo de escolha do 

voto secreto para o presidente, vice- presidente, 1º secretário e 2º secretário, o 
presidente faz a chamada dos Vereadores por ordem alfabética para votarem 

um a um, Em seguida são convidados os Vereadores: Luiza Pereira da Costa, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso para fazer a contagem dos votos, sendo que 
a chapa única apresentada foi eleita por 09 (nove) votos. Em seguida o 

presidente da casa Marcos Aurélio Alves de Morais, fez uso da palavra 

cumprimentou todos os presente, disse que ficará presidente até o final de 



                                                                                   

dezembro e que é grato a Deus e está no segundo mandato e Deus quis deixar 

que fosse presidente por dois anos na Câmara Municipal de Felipe Guerra, 
onde deu o melhor de si sempre dedicado a casa, agradecia aos funcionários, 

Vereadores acreditando que em nenhum colega lhe tem magoas, pois são 

parlamentares, existe confrontos mas de ideias sempre buscando o melhor para 
o município, tem a consciência do trabalho feito e que irá prestar contas à toda 

Felipe Guerra do trabalho que fez na casa em administração, em parte de 

estrutura e documentos em termos de organização e padronização de 
documentos irá sair da presidência muito feliz, e feliz por Pedro assumir a 

cadeira presidenciável, pois tem sua consideração e Pedro Cabral vai estar 

presidente, pois Marcos Aurelio com sua humildade que foi criado pelos seus 
pais que lhe ensinaram a ser fiel e a ter ideias e caráter, ter compromisso e 

fidelidade acima de tudo, Felipe Guerra jamais irá ver Marcos Aurelio fazer 
na política coisas errôneas e enquanto estiver na política de Felipe Guerra e o 

povo lhe confiar o voto irá fazer o possível para ajudar a cidade que foi criado 

e que ama, vai continuar lutando por ela. Parabenizou o Vereador Pedro Alves 
Cabral pela conquista. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; iniciou 

agradecendo a presença de seus familiares, Rosangela Pulqueria, prefeito 

Salomão Gomes de Oliveira, vice-prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, 
amigos José Wandilson, Luiz Agnaldo. Jimmy Cart, funcionários presentes, 

Deputado Neilton Diógenes, amigos Berg Morais, Alzeir, Magno, Mesaque e 

todos presentes na casa. Agradeceu o voto de todos os colegas Vereadores 
mostrando que a casa continuará unida pelo desenvolvimento do município, 

que o prefeito pode contar com todos os vereadores para votar matérias em 

prol do município. Falou que foi presidente em 2016/2018, e desempenhou 
um bom trabalho, honrando o seu papel por dois anos e sentia-se feliz por estar 

de volta como presidente, prometendo não decepcionar os Vereadores, como 

também, a população felipense. Como não havia mais nada a tratar a sessão 
foi encerrada. Eu, Hudemberg Rocha de Oliveira, 2º secretário transcrevi a 

presente ata que vai assinada por mim pelo presidente e demais Vereadores 

presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da 
Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 03 de novembro de 2022. 


